1. Record Nr. UNISA990000593070203316 **Autore** CRAWFORD, Michael H. **Titolo** Roma nell'età repubblicana / Michael H. Crawford ; <traduzione di Milena Dai Pra Piovesana> (5) Pubbl/distr/stampa Bologna: Il mulino, 1988 Descrizione fisica 262 p.: ill.; 24 cm Collana Universale paperbacks II mulino; 170 Disciplina 930 Collocazione IX.4. 31 (Varie coll. 179/170) IX.4. 31a (VARIE COLL. 179/170 BIS) IX.4. 31b (VARIE COLL. 179/170 A) VARIE COLL. 179/170B VARIE COLL. 179/170C VARIE COLL. 179/170D **VARIE COLL. 179/170E** Lingua di pubblicazione Italiano **Formato** Materiale a stampa Livello bibliografico Monografia